

Diese Mitteilung ist kein Angebot zum Kauf oder Verkauf von Wertschriften oder eine Ausschreibung eines Angebots zum Kauf oder Verkauf von Wertschriften in den USA oder einer anderen Jurisdiktion.

Tauschangebot von EFG International (Guernsey) betreffend EFG Fiduciary Certificates

Zürich, 30. November 2011 – EFG International (Guernsey) bietet den Tausch von EFG Fiduciary Certificates gegen Basel-III-konforme Tier-2-Obligationen an.

EFG International (Guernsey) Limited, eine Tochtergesellschaft von EFG International AG, bietet den Inhabern von EUR 400'000'000 EFG Fiduciary Certificates (ISIN XS0204324890; an der Luxemburger Börse kotiert) den Tausch dieser Wertschriften gegen Basel-III-konforme Tier-2-Obligationen an. Die Inhaber von EFG Fiduciary Certificates sind ebenfalls eingeladen, in einer ausserordentlichen Versammlung über gewisse Änderungen der Bedingungen dieser Wertschriften abzustimmen. Zudem wird EFG International AG eine ausserordentliche Generalversammlung einberufen, um die spätere Vernichtung der Partizipationsscheine grundsätzlich bewillligen zu lassen, die den ihr im Rahmen des Tauschangebots angedienten EFG Fiduciary Certificates zugrunde liegen.

Das Angebot wird unter Einhaltung gewisser Restriktionen und Bedingungen durchgeführt. Berechtigte Inhaber von EFG Fiduciary Certificates erhalten weitere Informationen vom Exchange and Tabulation Agent unter der untenstehenden Adresse.

Kontakt – Exchange and Tabulation Agent

Lucid Issuer Services Limited Telefon: +44 (0) 20 7704 0880 Email: efg@lucid-is.com

Zu Handen: Thomas Choquet / Sunjeeve Patel

Kontakt - EFG International

Media Relations
+41 44 212 7387
mediarelations@efginternational.com
Investor Relations
+41 44 212 7377
investorrelations@

+41 44 212 7377 investorrelations@efginternational.com

EFG International

EFG International ist eine globale Privatbankengruppe mit Sitz in Zürich, die Private-Banking- und Vermögensverwaltungs-Dienstleistungen anbietet. Die unter EFG International zusammengeschlossenen Privatbanken sind derzeit in dreissig Ländern tätig und beschäftigen rund 2'500 Mitarbeitende. Die Namenaktien von EFG International (EFGN) sind an der SIX Swiss Exchange kotiert.

Practitioners of the craft of private banking